



JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

NÉPEGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY

Valamennyi Települési Önkormányzat Polgármestere  
részére

Székhelyén

Iktatószám: JN/NEF/01152-3/2019.

Tárgy: Ünnepek alatti alapellátási ügyelet működési rendjéről  
a lakosság időben történő tájékoztatása

Melléklet: -

Ügyintéző: Komáromi Mónika

Telefon: 56/510-200/112-es mellék

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Polgármester Úr!

Az egészségügyről szóló törvény alapján *minden betegnek joga van sürgős szükség* esetén az életmentő, illetve súlyos vagy maradandó egészségkárosodás megelőzését biztosító ellátáshoz, fájdalomának csillapításához, szenvedésének csökkentéséhez, az egészségi állapota által **indokolt**, megfelelő, **folyamatosan** hozzáférhető és az egyenlő bánásmód követelményének megfelelő **egészségügyi ellátáshoz**.

Az egészségügyi alapellátásról szóló törvény alapján az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi **ügyeleti ellátás megszervezése a települési önkormányzatok kötelező feladata**.

A *háziorvosi ügyeleti szolgáltató* feladata a háziorvosok munkaidején túl, illetve hétvégén és ünnepnapokon a lakosság részére az **alkalomszerű és azonnali** beavatkozást igénylő **sürgősségi alapszintű ellátás biztosítása**.

A **téli időszakban** az egyébként is magasabb esetszám miatt az ügyeletek terhelése is jelentősen megnő, ezért a **közelgő karácsonyi ünnepekre** is tekintettel különösen fontos, hogy

- a háziorvosi kompetenciába tartozó feladatok ellátása a háziorvosok rendelőjében és rendelési idejében történjen meg, miközben a
- a háziorvosi ügyeleteken valóban csak a sürgős esetek kerüljenek ellátásra.

A biztonságos betegellátás fenntarthatósága és a sürgősségi esetek zavartalan ellátása érdekében tehát kiemelten kezelendő cél, hogy a háziorvosi feladatok elvégzésével ne az ügyeleti team munkáját terheljük a hosszú, s amúgy is terhelt ünnepi időszak alatt, és csak a ténylegesen indokolt, sürgős esetek ellátására kelljen az ügyeleti erőforrásokat összpontosítani.

Fentiek érdekében kérem, szíveskedjen a lakosság széles körét az elérhető kommunikációs csatornák mindegyikén **folyamatosan tájékoztatni**

- a *háziorvosi rendelések* ünnepek körüli és alatti működési rendjéről, annak érdekében, hogy a szükséges és rendszeresen szedett gyógyszereket még ünnepek előtt a háziorvosi rendeléseken fel tudják íratni a betegek,
- a *háziorvosi ügyelet* idejéről, helyéről, és elérhetőségéről.

Szolnok, 2019. december „05”.

Tisztelettel:



Dr. Berkó Attila  
kormány megbízott